

乐活人生

猫趣



章忠

(一)

邻居大吴家的喵星人米粒,每次我去串门它都第一时间领着它的孩子小米粒出来迎接。

瞧人家多有礼貌,伸出一只前爪,这是要和我握手(握手)呢!我当然心领神会,这一招还是我亲自传授的呢!小米粒,你也别只顾看着,也得跟你妈学着点儿,懂礼貌的孩子,主人和客人才喜欢!



(二)

好友黄先生家的布偶猫名叫安安,不仅颜值高,性格也特别温柔,偶尔它也会“调皮”一下,做出一些让人啼笑皆非的事儿,妥妥的傻白甜一枚。

这不,刚刚它还在主人的身边撒娇,一眨眼就不见了,原来是钻到洗衣机里面去了,哈哈,你这是躲到里面避暑还是想来个“冲浪浴”?



本版投稿方式:

邮箱 jhwbpq@163.com 或扫二维码(如下)。投稿时请附上微信名、头像图片和通联方式。



文娟

两口子是云南人,山高路远来打工。先租了个房子,现在房东要涨价,他们便一次又一次来找我,要换个房子,最便宜那种。家里有老人有孩子,开销太大了。

两口子在船厂做油漆工,没礼拜天不说,下班也没准点。每次过来,天都要擦黑,疲惫的缘故吧,笑容也特别模糊。

经过对比,他们决定租

体面

车库,但是里面没洗衣机。两口子很为难,央求我向房东提申请。

看着他们肮脏的工作服,我硬着头皮给房东打电话。房东有些不悦与不屑,一说“又便宜又好不可能”;二说“工作性质如此,啥干净不干净”。

我传达了房东的意思,两口子对视一番,仍然决定租。于是,相约三天之后签合同,具体时间不好说,反正是下班后。

那天天黑透,仍不见两口子影子,看房东不耐烦,我赶紧联系,他们回“马上,

今天下班晚了点”。

随着一股好闻的肥皂味,两口子站在了我们面前。女的一袭白底蓝花连衣裙,很淑女;男的白衬衫、牛仔裤,很绅士。房东用疑惑的眼神向着我,我说就是他们。

房东眼睛一亮,竟用抱歉的口吻说:“这么体面的人怎么住这车库呢?”两口子相视一笑。

合同签得相当顺利,房东主动提出配台洗衣机。两口子自然高兴,连声道谢。

我拉过女人说:“该谢谢你们自己。”

行摄

种瓜得瓜



简单的快乐



童年的狗尾巴草



七分小满

每天清晨,在乡间的小路上跑步,见得最多的植物就是狗尾巴草。

看到它们在晨风中摇头晃脑,我不禁想起小时候帮家里打猪草时,和小伙伴们一起用它们做出各种各样的小动物的情景。一晃差不多40年了,凭记忆,我随手编了几个小动物:兔子、山羊、老鼠……还有一颗棒棒糖一样的爱心,像与不像对我来说似乎不重要。

我把它们带回家给我们家老刘看,他笑我像个孩子。

真的想回到童年,快乐简单而真实。



旧手机



丁维香

网上说,有些年轻人掀起一股手机怀旧风。想起那些年我用过的手机,第一部是翻盖的摩托罗拉。

不记得是哪一年买的了,花了好几千块钱,这在当年是一笔“大钱”。告别了BB机,不仅通信更方便,而且心里有点拽拽的,那把盖子弹开、合上的动作好带感。

那时的手机功能就是电话和短信。早期电话双向收费,短信一毛钱一条,一条限80个字。儿子在南京读大学,每次给他发短

信,他的回复有时只有“好”“嗯”“行”。母亲就问我是不是短信跟电报一样按字数收钱,我告诉她按条,母亲说儿子太浪费了。

看着旧手机,有一种“从前慢”的感觉。现在人



的手机怀旧情怀,大概是因被“困”在功能日益强大的智能手机里,想某种程度上来个“数字排毒”,远离屏幕,没有信息轰炸,回归简单生活。然而,如果真的不用智能手机的话,就会与社会脱节,出门也会有很多不便。这是一个两难的选择!

机器是死的人是活的,做手机的主人还是奴隶,关键还在自己。永远前行,有时回望;而回望是为了更好地前行!

记忆深处

野南瓜



陆遥

早上,干完农活的妻子跑回家,喜形于色:“我在西沟边除草时,发现芦苇丛中长着一棵野生南瓜藤,上面竟结了两个大南瓜。”我跟着妻子来到沟边,拨开密匝匝的芦苇,果然有一棵开枝散叶的南瓜藤。虽然分蘖的藤不多,但其中一根上挂着两个已经泛黄的大南瓜。我就像捡到两个宝贝似的,喜不自胜。



南瓜是粗纤维食物,甜糯爽口,营养丰富。妻子年年种植。可不知为何,今年她在大田里种了几棵南瓜,藤叶倒是长得铺天盖地,可就是不开花、不结果。懊恼之下,妻子将南瓜藤刨掉,种上了黄豆。可不承想,反在芦苇丛里结出了野南瓜。“真是有心栽花花不开,无心插柳柳成荫。”我和妻子同时发出了感慨。